

# 小记者·项城版

## 感悟·爱

小记者:任柯颖 编号:157409  
学校:项城市文化路小学六(4)班

爱是餐桌上一道道美味可口的佳肴,是生病时父母无微不至的照顾,是父母找不到孩子时的提心吊胆……

去年暑假的一天,我应邀到同学家里玩。在一阵阵欢声笑语中,时间早就被我抛到九霄云外了。直到天已经黑透了,我才恍然想到:该回家了。于是,我不紧不慢地背上书包哼着小曲儿慢悠悠地走在回家的路上。

刚一推开家门,“你还知道回来啊?你不知道我和你爸爸有多担心你吗?你爸爸为了找你,人到现在还没有回来!”听着这如同连珠炮一样的问题,我不知如何回答,只是像一个木

头一样,呆呆地站在了那儿。没过一会儿,妈妈“河东狮吼功”又发威了:“你给我回房间自己反省去!”我只好灰溜溜地走回了房间。

突然,门被推开了一条缝,我赶紧盖上被子装睡。紧接着妈妈的声音在我耳边萦绕:“任妞,真对不起,妈妈也不是故意要吵你的,只是你这么晚都不回家,我和你爸爸十分担心,生怕你出什么意外。”

这时,我如梦方醒:妈妈每天辛苦地做饭、洗衣……我还有什么理由去埋怨她呢。我终于明白了爱的真谛便是:“打是亲,骂是爱。”

(辅导老师:刘小勤)



## 爱在身边

小记者:张亦婷 编号:157415  
学校:项城市文化路小学六(5)班

爱就在我们身边,像花儿一样总在我们不经意的时候悄悄绽放……

一天,我正要骑自行车去上学,谁知,这么不凑巧,停在一旁的一辆单车的脚踏板卡住了我的前车轮,怎么弄也弄不出来,这可把我给急坏了。时间就这么一分一秒地过去了,上课时间也到了,可是脚踏板却丝毫未动。这时,我的邻居出来了,他见我正在掰脚踏板,就走过

来说:“让我来试试。”顿时,我开心极了。只见他左手抓着车轮,右手使劲一掰,“嘣噔”一声,脚踏板终于被掰出来了。我连声向他道谢,他却说:“这没什么,用不着那么客气。”说完他就走了,望着他远去的背影,我小声嘀咕着:“谢谢你啊,邻居。”

我们身边处处洋溢着爱,时刻伴随着我们,温暖着我们的心田。(辅导老师:刘小勤)



## 我是小记者

小记者:邵萌萌 编号:157416  
学校:项城市文化路小学六(5)班

2015年1月份,我有幸成为一名光荣的小记者,开启了我丰富多彩的小记者旅程。

第一次参加小记者“换物交友”活动,就被它充满趣味的体验过程深深地吸引了。随后的每一次活动既让我与其他小记者多了些认识,又锻炼了我的自主能力。

《小记者报》更是我的良师益友,我每次一拿到报纸就会迫不及待地阅读起来。

我享受参与小记者活动的快乐和阅读《小记者报》的满满收获。我是一名小记者,我无比快乐!

(辅导老师:刘小勤)

## 刘老师,谢谢您

小记者:董桂铭 编号:157426  
学校:项城市文化路小学六(5)班

刘老师,您是辛勤的园丁,修剪祖国的花朵;您是蜡烛,燃烧了自己,照亮了他人。

记得我有次写作文,“东拉葫芦西拉瓢”就像一团乱麻,理也理不清。您看后,点评道:“不错,只是内容有点太生硬,没写出真情实感!”随后您拿起红笔,微笑着说:“让我来给你修改一下吧!”办公桌前的您逐词逐句地斟酌、揣摩,待新作出炉,

我浏览了一遍,哇!还真是“点石成金”啊!您拍着我的肩膀说:“写作文,要仔细观察,写出真实情感,要不然文章就无法打动读者。”我听了,若有所思地点了点头。从那以后,我的作文水平有了很大的提高。

刘老师,衷心地感谢您!是您的悉心教导,成就了一批又一批祖国栋梁之才。

(辅导老师:刘小勤)

## 感悟人生

小记者:李萌 编号:157360  
学校:项城市第二初级中学七(12)班

人生就像一座山,  
很高,很险;  
然而,  
山高,总在攀登者的脚下;  
路险,总会被开拓者跨越。  
不上高山,体会不到游览众山的乐趣;  
不下深海,享受不到战胜风浪的自豪。  
信念是人生之车的轮;  
理想是人生之舟的帆;  
成功终究是昨夜星辰;  
勤奋却是不熄的明灯。  
有作为,十年胜百年;  
无目标,百岁犹一年。  
鹰翱翔空中,是为了俯视大地;  
人探求真理,是为了展望未来。  
治学要耐得住寂寞;  
做人须经得起风浪。  
一生坎坷勤为本;  
万事曲折韧是先。  
太阳照亮世界;  
知识照亮人心。  
博学多才谦虚谨慎;  
不学无术目中无人。  
写好一个人字,只需两笔;  
做好一个人,却要一生。  
感悟人生,  
从感悟中懂得生命的真正含义,  
这样的人生才有意义。

(辅导老师:闫淑娅)

## 危险无处不在

小记者:邓云博 编号:157408  
学校:项城市第二初级中学七(11)班

我们身边的危险无处不在,有一次我险些掉进了河里,现在想起来还心有余悸。

那是上四年级的时候,妈妈带我下乡去看望姥姥。我和乡下的朋友天明和文妮一起去池塘捉鱼,池塘很滑,我险些摔了一跤。这时,我看到一条小鱼,便向池塘边迈了一步,谁知,这里的土又湿又滑,我的脚一下子踩空了……我大声喊救命,天明和文妮跑了过来

来抓住我的衣服,想将我拽上去,但我太沉了,差点儿把他俩拖下去,文妮只好向旁边正在地里干活的大伯求救,幸亏大伯及时赶来把我拽了上来。

后来,大伯批评我们:“刚才太危险了,以后不要到这里来玩了。”我点点头,心想:生活中的危险真是无处不在啊!

(辅导老师:刘小勤)

## 游览云台山

小记者:崔家强 编号:157423  
学校:项城市文化路小学六(5)班

“十一”长假,妈妈带我到闻名全国的云台山地质公园游玩,它位于河南省焦作市修武县,属于太行山脉。它既有南方山脉的清秀俊美,又有北方山脉的雄伟壮丽,是一处奇特壮美、如诗如画的山水景观。

我们来到潭瀑峡,又名小寨沟。峡谷内风景怡人,宛若江南。“三步一泉,五步一瀑,十步一潭。”令人留连忘返。我们首先看到“丫”字瀑,一块三角形的大石头将水流隔开

后又汇成一股,形成“丫”字形的瀑布。我把手放在里面,冰凉清爽。又走了一小段路程,就来到了“不老泉”。据说“不老泉”的水喝一口年轻十岁,喝两口长生不老,喝三口返老还童。我接了一瓶子泉水,带回去给爷爷奶奶喝,希望他们能健康长寿。

这次游玩真是让我大饱眼福,更让我受益匪浅。

(辅导老师:刘小勤)